[bookmark: _Hlk168491947]Anketa plānotajam iepirkumam/ iepirkumiem par higiēnas un bērnu preču  iegādi
SIA “Publisko aktīvu pārvaldītājs Possessor” veic tirgus izpēti saistībā ar plānoto publisko iepirkumu/ iepirkumiem par higiēnas un bērnu preču  iegādi, lai nodrošinātu Ministru kabineta 2024. gada 26. marta noteikumos Nr. 185 “Noteikumi par iedzīvotāju nodrošināšanu ar pirmās nepieciešamības precēm valsts apdraudējuma gadījumā” deleģēto uzdevumu nodrošināt iedzīvotājus ar pirmās nepieciešamības precēm valsts apdraudējuma gadījumā.
NB! Informācijai šajā tabulā ir informatīvs raksturs ar mērķi apkopot informāciju par potenciālajiem piegādātājiem. Šajā tabulā publicētajai informācijai/atbildēm nav nekādu juridisku seku (tiesību un pienākumu).
Precīzas un detalizētas prasības tiks nodrošinātas iepirkuma/ iepirkumu izsludināšanas brīdī iepirkuma nolikumā.

	I Pamatjautājumi
	Atbilde/Piezīmes

	1. Ieinteresētā piegādātāja nosaukums, reģistrācijas Nr., juridiskā adrese (turpmāk – Ieinteresētais piegādātājs):

	

	2. Kontaktpersonas vārds, uzvārds, tālruņa numurs, e-pasts:

	

	3. [bookmark: _Hlk168493489]Vai Ieinteresētajam piegādātājam būtu interese piedalīties Possessor rīkotajā publiskajā iepirkumā/ iepirkumos par higiēnas un bērnu preču iegādi? Kuru tabulā norādīto preču piegādi ieinteresētais piegādātājs varētu nodrošināt laika periodā no 2025. gada septembra līdz 2025. gada 30. novembrim.

	

	PRECE	
	Plānotais preču daudzums
	Nodrošinām (JĀ/NĒ)
	Esam ražotājs (JĀ/NĒ)
	PIEZĪMES (lūdzu sniedziet svarīgu informāciju par preci, piemēram, ražošanas valsti)


	Mitrās salvetes
	3 637 gab. (iepakojumi)
	
	
	

	Papīra dvieļi (salocīti)
	3 637 gab. (iepakojumi)
	
	
	

	Papīra dvieļi (rullī)
	3 637 gab. (iepakojumi)
	
	
	

	Bērnu ziepes (cietās)
	3 637 gab. 
	
	
	

	Aizsargkrēms ādas kopšanai (bērnu)
	1 818 gab.
	
	
	

	Autiņbiksītes
	227 310 gab. (autiņbiksītes)
	
	
	

	Zobu pasta
	110 494 gab.
	
	
	

	Zobu birste
	110 494 gab.
	
	
	

	Ziepes (cietās)
	110 494 gab.
	
	
	

	Šampūns
	55 247 gab.
	
	
	

	Šķidrais veļas mazgāšanas līdzeklis
	11 047 gab.
	
	
	

	Veļas mazgāšanas pulveris
	11 047 gab.
	
	
	

	Skuvekļi
	169 523 gab. (skuvekļi)
	
	
	

	Higiēniskās paketes
	596 470 gab. (paketes)
	
	
	

	Tualetes papīrs (~20m ruļļos)
	662 967 gab. (ruļļi)
	
	
	

	Tualetes papīrs (~120m ruļļos)
	110 494 gab. (ruļļi)
	
	
	

	Autiņbiksītes pieaugušajiem
	1 010 408 gab. (autiņbiksītes)
	
	
	

	Bērnu knupītis/māneklītis
	1 818 gab.
	
	
	

	Barošanas pudelīte ar knupīti
	1 818 gab.
	
	
	

	
	



	II Jautājumi par profesionālajām un tehniskajām spējām
	Jā
	Nē 
	Lūdzam atbildi paskaidrot

	1. Vai iepriekšējos 3 - 5 gados Ieinteresētajam piegādātājam ir pieredze higiēnas un vai bērnu preču piegāžu  veikšanā?
	
	
	Lūdzu, norādiet kādu preču piegādes esiet veikuši iepriekšējo 3-5 gadu periodā un par kādu kopējo summu vienam klientam.

	2. Vai Ieinteresētā piegādātāja uzņēmumam ir pozitīvs pašu kapitāls? Kāds ir Ieinteresētā piegādātāja uzņēmuma likviditātes koeficients pēdējos trīs pārskata gados/ pēdējā pārskata gadā?
	
	
	

	3. Kāds ir Ieinteresētā piegādātāja uzņēmuma vidējais finanšu apgrozījums pēdējos 3 pārskata gados, kā arī katra gada finanšu apgrozījums pēdējos 3 pārskata gados (2021., 2022., 2023.g.)?
	
	
	

	
	
	
	



	III Specifiskie jautājumi par preču specifikāciju un piegāžu nodrošināšanu

	Atbilde/ Piezīmes


	1. Vai preču apraksts Tehniskajā specifikācijā sniedz visu nepieciešamo informāciju, kas ir būtiska preču ilgstošai uzglabāšanai neapsildītā noliktavā un lai tiktu pasargātas no mitruma? Kāda būtiska informācija, vēl būtu nepieciešama?

	Lūdzu, norādiet atsevišķi par katru preču grupu (veidu), attiecībā uz kuru vēlaties sniegt komentāru/ piedalīties iepirkumā.


	2. Lūdzu sniedziet  ieteikumu/s preču Tehniskās specifikācijas izmaiņām/uzlabojumiem , lai  iegūstot labāko cenas-kvalitātes balansu

	Lūdzu, norādiet atsevišķi par katru preču grupu (veidu), attiecībā uz kuru vēlaties sniegt komentāru/ piedalīties iepirkumā. 


	3. Kādi faktori ietekmē preces cenu, un kā tā var mainīties atkarībā no apjoma, iepakojuma vai citiem preces vai piegādes aspektiem?

	Lūdzu, norādiet atsevišķi par katru preču grupu (veidu), attiecībā uz kuru vēlaties sniegt komentāru/ piedalīties iepirkumā.


	4. Vai varat nodrošināt preces iepakošanu mitruma izturīgā, hermētiskā iepakojumā, ievērojot Pasūtītāja norādīto apjomu? 

	Lūdzu, norādiet atsevišķi par katru preču grupu (veidu), attiecībā uz kuru vēlaties sniegt komentāru/ piedalīties iepirkumā.


	5. Lūdzu sniedziet informāciju par jūsu preču izmēriem (tilpums/svars/ izmēru dimensijas).
	Lūdzu, informāciju norādiet “Higienas preces TS. xlsx” failā

	6. Lūdzu sniedziet informāciju par jūsu preču iepakojuma ārējiem izmēriem (svars/ izmēru dimensijas).
	Lūdzu, informāciju norādiet “Higienas preces TS. xlsx” failā

	7. Kāds ir preču vienību un iepakojumu (kastes) skaits, ko jūs plānojat novietot uz vienas Eiropaletes? Kāda būtu iepakošanas prasību  ietekme uz cenu?
	Lūdzu, informāciju norādiet “Higienas preces TS. xlsx” failā

	8. Kādiem standartiem un marķējumiem jāatbilst precēm un to izejmateriāliem, lai tās būtu piemērotas paredzētajam mērķim?

	Lūdzu, norādiet atsevišķi par katru preču grupu (veidu), attiecībā uz kuru vēlaties sniegt komentāru/ piedalīties iepirkumā.


	9. Vai būtu piemērotāk iepirkumu dalīt daļās, precēs vai grupās? 

	Miniet, jūsuprāt, piemērotāko preču iepirkumu sadalījumu.
Ja par visiem preču veidiem tiktu rīkots viens atklāts konkurss - kāds būtu loģiskākais/ piemērotākais šo preču sadalījums daļās (lotēs), piemēram, balstoties uz piegādātāju loku tirgū, kas piedāvā attiecīgo preču grupu.

	10. Kādi piegāžu apmaksas noteikumi, jūsuprāt, būtu piemērotākie?

	

	11. Kādi, jūsuprāt, ir lielākie riski piegāžu sekmīgā nodrošināšanā un kādi ir būtiskākie ieteikumi/ soļi to novēršanā?
	




	IV Jūsu uzņēmuma papildu komentāri un jautājumi attiecībā uz piegāžu saturu un piegāžu nodrošināšanas iespējām 
(vispārīgi vai attiecībā uz konkrēto preču grupu (veidu)


	1.


	2. 


	3.




2

